
U GRAĈIŠĆU NA USKRSNI PONEDJELJAK ODRŢANA 7. SMOTRA VINA SREDIŠNJE ISTRE 

Popijeno 50 hektolitara vina 

Najbolje bijelo vino, malvaziju, ponudio je Livio Benvenuti iz Kaldira, a crno, cabernet 

sauvignon, AnĊelo Brĉić iz Nove Vasi 

Napisao i snimio Mirjan RIMANIĆ 

Na Uskrsni ponedjeljak svi putovi vode u Graĉišće. Ove 

godine, kada su se u tom drevnom gradiću, sedmi put 

zaredom, na godišnjoj smotri sastali vinari 

srednjoistarskog vinogorja i susjednih podruĉja, ljubitelji 

dobre kapljice zauzeli su grad. Kolone automobila išle su 

prema gradu, a sve slobodne površine puno prije poĉetka 

manifestacije pretvorene su u parkirališta. Zato je trebalo 

još truda da se dopješaĉi do grada i onda kroz gomilu 

probije, kupi ĉašu i poĊe u pohode degustacijskim 

konobama. Ovaj mukotrpan put prevalilo je proteklog 

ponedjeljka više od 15 tisuća ljudi. 

U 15 konoba na kušanje se nudilo ĉak 197 uzoraka vina od 

106 proizvoĊaĉa iz srednjoistarskog vinogorja Pazinštine, 

Buzeštine i Ţminjštine, ali i gostujućih vinara iz istoĉne 

Istre - Kršana, Sv. Nedelje i Labina, zapadne Istre - 

Višnjana i Buja te onih s druge strane Uĉke, iz Mošćeniĉke Drage, Kastva i Viškova. Sva su vina prije 

toga podvrgnuta kemijskoj i organoleptiĉkoj analizi u poreĉkom Institutu za poljoprivredu i turizam. 

Komisija za organoleptiĉko ocjenjivanje pod vodstvom dr. Sanje Radeka dodijelila je bijelim vinima šest 

zlatnih, 30 srebrnih i 32 bronĉane medalje. U konkurenciji crnih vina dodijelila je 12 zlatnih, 15 srebrnih i 

15 bronĉanih medalja. Dr. Radeka je naglasila da se bijela vina mogu svrstati u kategoriju kvalitetnih, ali 

da je kod mnogih bilo uobiĉajenih tehnoloških propusta sa sumporenjem i pretakanjem. Crna vina 

zavrjeĊuju kategoriju visokokvalitetnih, ali i tu je našla zamjerke, i to ponajprije vezane za nekvalitetno 

odrţavanje drvenih posuda i eliminaciju nekih mikrobioloških procesa. 

Najbolje bijelo vino, malvaziju, proizveo je Livio Benvenuti iz Kaldira, a crno, cabernet sauvignon, AnĊelo 

Brĉić iz Nove Vasi. 

NagraĊenima je medalje i priznanja uruĉio izaslanik predsjednika Republike Stjepana Mesića, pokrovitelja 

ove smotre, istarski ţupan Ivan Jakovĉić. 

Uz vinare iz naših krajeva, na smotri su svoja vina predstavili i oni iz Svetog Ivana Zeline te Mokronoga-

Trebelnog koji su domaćinima na dar donijeli boteljku vina od najstarije loze u Sloveniji, stare oko 400 

godina. Boteljka, naravno, nije otvorena, ali će zato krasiti vitrine u Općini Graĉišće. 

Uţivatelji dobre kapljice popili su u Graĉišću više od pet tisuća litara vina. Organizatori - Općina i 

poljoprivredna udruga Agrobramba - do 16 sati prodali su svih pet tisuća degustacijskih ĉaša, a do veĉeri 

i ĉetiri tisuće izloţbenih boteljki. No, vina nije nedostajalo pa su gosti uz dobru kapljicu do kasnih sati 

mogli uţivati i u popratnim sadrţajima. Graĉišćem su se tog dana nizali štandovi suvenira i slastica, a 

mogao se kušati pršut koji su nudili ĉlanovi Udruge proizvoĊaĉa istarskog pršuta te domaći sir. Sandi 

Paris, jedan od najboljih hrvatskih sommeliera, vodio je degustacije nagraĊenih vina, a sve je bilo 

zaĉinjeno uvijek dobrim Gustafima. 

 

Zlatni vinari 

Zlatne medalje za bijela vina dobili su: Livio Benvenuti, Roberto Tercolo, Franko 

Basaneţe, AnĊelo Brĉić, Ranko AnĊelini i Vina Trapan, za malvaziju. 
 

U kategoriji crnih vina zlatom su se ovjenĉali: Silvano Legović i Klaudio Tomaz za teran, 

Ranko AnĊelini, AnĊelo Brĉić, Blaţo Perunĉić i Marijan Gortan za cabernet sauvignon, 

Veljo Perunĉić, AnĊelo Brĉić, Siniša Sergo i Vina Baţon za merlot, Vina Trapan za syrah te 

Elio Matijašić za refošk. 
 

 

 

 



Završetak lokalnih smotri vina 

BARBAN 
 

Proteklog vikenda odrţane su posljednje lokalne smotre vina na Barbanštini u mjesnim 

odborima Sutivanac i Grandići. 
 

U MO-u Grandići prijavljeno je devet bijelih i 11 crnih vina. Kao najbolje bijelo izabrana 

je malvazija Ţeljka Batela iz Bateli, a najbolje crno teran Dragutina Kolića iz Ţeliski. U 

kategoriji bijelih vina nagraĊena je i malvazija Mladena Mirkovića iz Grandići te ona 

Mladena Rojnića iz Bateli, a u kategoriji crnih teran takoĊer Mladena Rojnića i Nenada 

Batela iz Bateli. 
 

U MO-u Sutivanac u konkurenciji je bilo 21 bijelo i osam crnih vina. Najbolji su bili 

malvazija Branka Šugara te miješano crno vino Miroslava Šugara. NagraĊene su i 

malvazije Deana Franĉule i Borisa Rocea te terani Alda Rocea i Frane Franĉule. 
 

Centralna smotra vina Barbanštine odrţat će se u Barbanu 25. travnja gdje će se naći 

ponajbolja vina s devet lokalnih smotri koje su se odrţavale od poĉetka veljaĉe. (B. B.) 
 

 

 
 

 
 
 

 


